
1 oldalIpage 

   

  
 
Budapest Airport Zrt.  
H-1185, BUD Nemzetközi Repülőtér/BUD International Airport       

Adatkezelési tájékoztató  

a hírlevél szolgáltatásra feliratkozók személyes adatainak kezeléséről 

 
A Budapest Airport Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér Üzemeltető Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság (székhely: 1185 Budapest, BUD Nemzetközi Repülőtér; cégjegyzékszám: 01-10-044665, 

adószám: 12724163-4-43; a továbbiakban: „BUD”) az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete 

(a továbbiakban: „GDPR”) alapján az alábbiakban tájékoztatja a bud.hu oldalán található hírlevél 

szolgáltatásra feliratkozók személyeket (a továbbiakban: Érintett) személyes adataiknak kezelésével 

kapcsolatban. 

1. Az adatkezelő 

adatkezelő neve Budapest Airport Zrt. (a továbbiakban: „BUD”/„Adatkezelő”) 

adatkezelő székhelye 1185 Budapest, BUD Nemzetközi Repülőtér 

adatkezelő postai címe 1675 Budapest Pf. 53. 

adatkezelő telefonszáma +36 (1) 296-9696 

adatkezelő honlapja bud.hu 

adatvédelmi tisztviselő elérhetősége dpo@bud.hu 

 

2. A kezelt személyes adatok kategóriája/köre, az adatkezelés jogalapja, célja és időtartama  

kezelt személyes adatok 

kategóriája 

az adatkezelés jogalapja az adatkezelés célja az adatkezelés 

időtartama 

- a Feliratkozó által 

megadott 

▪ név 

▪ e-mail cím 

▪ ország 

- hírlevél típusa 

- promóció kódja 

- feliratkozás időpontja 

- feliratkozási egyedi 

azonosító; 

A GDPR 6. cikk (1) 

bekezdés a) pontja 

alapján a hírlevél 

szolgáltatást igénybe 

vevő és hírlevélre 

feliratkozó érintett 

hozzájárulása 

Marketing célú, gazdasági 

reklámot is tartalmazó e-

mail-hírlevelek küldése az 

érdeklődők részére,  

az aktuális információkról és 

akciókról való 

tájékoztatással 

 

A 4. pontban megjelölt 
hírlevél szolgáltató 
adatbázisában kerülnek 
megőrzésre a Felhasználó 
hozzájárulásának  
visszavonásáig/ 
leiratkozásáig. 

 

3. Az adatkezelési hozzájárulás visszavonása 

A személyes adatok megadása a hírlevél szolgáltatást igénybe vevő személy önkéntes döntésén múlik. Ön 
jogosult arra, hogy az adatkezelésre adott hozzájárulását bármikor visszavonja, amely nem érinti - a 
visszavonásig - a hozzájárulás alapján végrehajtott adatkezelés jogszerűségét. Így egyrészt a hírlevelekben 
elhelyezett leiratkozási hivatkozásra kattintva automatikusan tud leiratkozni a hírlevelekről, másrészt a 
leiratkozas@bud.hu email címre küldött levélben van lehetősége jelezni leiratkozási szándékát. 
 

4. Az adatfeldolgozó 

A feliratkozók személyes adataival kapcsolatban adatfeldolgozóként az alábbi jár el: 

adatfeldolgozó székhely adatkezelési tevékenység  

Brevo 
106 Bd Haussmann, 75008 Párizs, 

Franciaország 
hírlevél-szolgáltató 

5. A személyes adatok továbbítása 

Harmadik országba, illetve nemzetközi szervezet részére történő adattovábbítás nem történik. 

mailto:dpo@bud.hu
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6. A személyes adatok tárolása, adatbiztonság 

A BUD, mint Adatkezelő az adatok biztonságáról és jogszerű felhasználásáról a megfelelő technikai és szervezési 

intézkedések megtételével gondoskodik.  

A feliratkozók által hozzájárulással megadott adatokat a BUD nem tárolja, azok a BREVO hírlevél-szolgáltató 

hírlevélküldő rendszerében, szerverein, védett adatbázisaiban kerülnek tárolásra, melyekhez a hozzáféréseket 

azon személyekre korlátozza, akiknek az adatokhoz történő hozzáférés, az adatok megismerése és kezelése a 

munkaköri feladataihoz elengedhetetlenül szükséges. 

 
A BUD a tőle elvárható mértékben gondoskodik arról, hogy a személyes adatokhoz illetéktelenek ne férhessenek 

hozzá. Az adatokat más szervezet részére csak jogszabályi kötelezettség vagy hivatalos megkeresés alapján 

adja át, amennyiben annak jogszabályi feltételei fennállnak. 

 
Amennyiben bíróság vagy hatóság jogszabályban rögzített eljárása során személyes adatok átadására kötelezi 

az Adatkezelőt, úgy az Adatkezelő - jogszabályi kötelezettséget teljesítve - köteles a kért adatokat az eljáró 

bíróság vagy hatóság rendelkezésére bocsátani. Az Adatkezelő a hatóságok részére – amennyiben a hatóság a 

pontos célt és az adatok körét megjelölte – személyes adatot csak annyit és olyan mértékben ad ki, amely a 

megkeresés céljának megvalósításához elengedhetetlenül szükséges. 

7. A személyes adatok forrása, illetve a kezelt adatok köre 

A hírlevél szolgáltatásra feliratkozó természetes személy adatszolgáltatásán keresztül jut a BUD a 2. pontban 

megjelölt adatokhoz. Amennyiben nem adja meg a hírlevél feliratkozáshoz szükséges adatokat, nem kerül sor 

hírlevél kiküldésére. A hírlevél szolgáltatásra való feliratkozás a megjelenő űrlap kitöltéséhez kötött, annak 

használata legalább a 16. életévüket betöltött természetes személyek számára ajánlott. 

 
8. Automatizált döntéshozatal (ideértve a profilalkotást is) 

Az adatkezelés során automatizált döntéshozatalra, ideértve a profilalkotást is, nem kerül sor. 

 
9. A weboldalhoz tartozó Cookie/sütikezelési tájékoztató 

Tájékoztatjuk, hogy a BUD a weboldal használatának megkönnyítése, a weboldalon végzett tevékenység 
elemzése, valamint a releváns tartalom megjelenítése érdekében weboldalán anonim 
látogatóazonosítókat/sütiket (a továbbiakban: „Cookie-k”) használ.  

A Cookie egy olyan egyedi - azonosításra, illetve profilinformációk tárolására alkalmas - jelsorozat, melyet a 
szolgáltatók a látogatók Wi-Fi használatára alkalmas eszközére (okostelefon, tablet, notebook) (a 
továbbiakban: „Eszköz”) helyeznek el. Tájékoztatjuk, hogy az ilyen jelsorozat - tekintettel arra, hogy a 
felhasználása során a teljes IP cím tárolása nem történik meg - önmagában semmilyen módon nem képes a 
Felhasználót, azaz Önt, mint látogatót azonosítani, csak a látogató Eszközének felismerésére alkalmas. Név, 
e-mail cím vagy bármilyen más személyes információ megadása nem szükséges, hiszen az ilyen megoldások 
alkalmazásakor a szolgáltató nem kér adatot a látogatótól, az adatcsere voltaképpen Eszközök között történik 
meg. A hálózat világában a személyhez kötődő információkat, a testre szabott kiszolgálást csak akkor lehet 
biztosítani, amennyiben a szolgáltatók egyedileg azonosítani tudják a Felhasználók szokásait, igényeit.  

A BUD az ilyen, fent említett személyes adatokat már nem tartalmazó anonim azonosítókat - a többi 
szolgáltatóhoz hasonlóan - abból a célból kezeli, hogy megismerhesse a Felhasználók információhasználati 
szokásait és annak megfelelően alakíthassa szolgáltatásainak színvonalát, valamint a honlap látogatása során 
- Felhasználói részére igényeikhez igazítva - érdeklődésükre szabott oldalakat, marketing (reklám) anyagokat 
biztosíthasson.  

Amennyiben Ön nem szeretné, hogy ilyen azonosítójel kerüljön az Eszközére, módja van a böngészőjét 
(böngészőtől függően általában az eszközök menüben a beállítások/internetbeállítások pontban) úgy 
beállítani, hogy az ne engedélyezze egyedi azonosítójel elhelyezését az Ön eszközére. A Cookie-k 
használatának korlátozása hatással lehet a szolgáltatás oldalain elérhető egyes funkciókra. Ebben az esetben 
Ön a BUD legtöbb szolgáltatását ugyanúgy igénybe veheti, azonban bizonyos esetekben (például a testre 
szabott megoldásokat kínáló oldalain) a BUD nem tudja igényeihez mérten a legteljesebb mértékben 
kiszolgálni Önt. 
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A Cookie-król további részletes információkat és tájékoztatást a BUD Cookie szabályzatában talál a 
https://www.bud.hu/cookie_szabalyzat oldalon. 

 

10. Az adatkezeléssel kapcsolatos érintetti jogok: 

- személyes adatokhoz való hozzáférési jog 

Ön jogosult arra, hogy az adatkezelőtől visszajelzést kapjon arra vonatkozóan, hogy személyes adatainak 

kezelése folyamatban van-e, és ha ilyen adatkezelés folyamatban van, jogosult arra, hogy a személyes 

adatokhoz és a GDPR-ban meghatározott információkhoz hozzáférést kapjon. A BUD az adatkezelés tárgyát 

képező személyes adatok másolatát az Ön rendelkezésére bocsátja. Az Ön által kért további másolatokért 

az adminisztratív költségeken alapuló, észszerű mértékű díjat számíthat fel a BUD. Amennyiben elektronikus 

úton nyújtotta be a kérelmét, az információkat széles körben használt elektronikus formátumban bocsátjuk 

az Ön rendelkezésére, kivéve, ha Ön másként kéri. 

 

- személyes adatok helyesbítéséhez való jog 

Ön jogosult arra, hogy kérésére a BUD indokolatlan késedelem nélkül helyesbítse az Önre vonatkozó 

pontatlan személyes adatokat. 

 

- személyes adatok törléséhez, elfeledtetéshez való jog 

Ön jogosult arra, hogy kérésére - kérelem alapján - indokolatlan késedelem nélkül töröljük az Önre 

vonatkozó személyes adatokat, amennyiben az alábbi indokok valamelyike fennáll: 

▪ a személyes adatokra már nincs szükség abból a célból, amelyből azokat gyűjtötték vagy más módon 

kezelték; 

▪ Ön visszavonja a korábban adott hozzájárulását és az adatkezelésnek nincs más jogalapja; 

▪ Ön tiltakozik az adatkezelés ellen és nincs elsőbbséget élvező jogszerű ok az adatkezelésre; 

▪ a személyes adatokat jogellenesen kezelték; 

▪ az adatkezelőre alkalmazandó uniós vagy tagállami jogban előírt jogi kötelezettség teljesítéséhez 

törölni kell az adatokat; 

▪ a személyes adatok gyűjtésére információs társadalommal összefüggő szolgáltatások kínálásával 

kapcsolatosan került sor (gyermek hozzájárulására vonatkozó feltételek); 

 

- az adatkezelés korlátozásához való jog 

Ön jogosult arra, hogy kérésére korlátozzuk az adatkezelést, ha az alábbiak valamelyike teljesül: 

▪ Ön vitatja a személyes adatok pontosságát, ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, 

amely lehetővé teszi, hogy a BUD ellenőrizze a személyes adatok pontosságát; 

▪ az adatkezelés jogellenes, és Ön ellenzi az adatok törlését, és ehelyett kéri azok felhasználásának 

korlátozását; 

▪ a BUD-nak már nincs szüksége a személyes adatokra adatkezelés céljából, de Ön igényli azokat jogi 

igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez; vagy 

▪ Ön tiltakozott az adatkezelés ellen; ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amíg 

megállapításra nem kerül, hogy a BUD jogos indokai elsőbbséget élveznek-e az Ön jogos indokaival 

szemben 

 
- tiltakozáshoz való jog 

Az Adatkezelő jogos érdeke alapján történő adatkezelés kapcsán Ön tiltakozhat az adatkezelés ellen, ha 

az álláspontja szerint a BUD a személyes adatát a jelen adatkezelési tájékoztatóban megjelölt céllal 

összefüggésben nem megfelelően kezelné. Ebben az esetben a BUD-nak kell igazolnia, hogy a személyes 

adat kezelését olyan kényszerítő erejű jogos okok indokolják, amelyek elsőbbséget élveznek az Ön 

érdekeivel, jogaival és szabadságaival szemben, vagy amelyek jogi igények előterjesztéséhez, 

érvényesítéséhez vagy védelméhez kapcsolódnak. 

 

Ha az adatkezelés a fentiek alapján korlátozás alá esik, az ilyen személyes adatokat - a tárolás kivételével 

https://www.bud.hu/cookie_szabalyzat
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- csak az Ön hozzájárulásával, vagy jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez, 

vagy más természetes vagy jogi személy jogainak védelme érdekében, vagy az Unió, illetve valamely 

tagállam fontos közérdekéből lehet kezelni. Az Ön kérésére korlátozott adatkezelés korlátozásának 

feloldásáról a BUD előzetesen tájékoztatja. 

 
11. Az adatkezeléssel kapcsolatos érintetti jogok gyakorlása és azzal kapcsolatos határidő 

Az érintetti jogok - elektronikus úton való - érvényesítéséhez az érintetti kérelmet tartalmazó megkeresésnek 

a dpo@bud.hu e-mail címre való megküldésével van lehetőség. 

 

A BUD az Ön jogai gyakorlására irányuló kérelmét - annak beérkezésétől számított legfeljebb egy hónapon belül 

- teljesíti. A kérelem beérkezésének napja a határidőbe nem számít bele. 

 
A BUD szükség esetén, figyelembe véve a kérelem bonyolultságát és a kérelmek számát, ezt a határidőt további 

két hónappal meghosszabbíthatja. A határidő meghosszabbításáról a BUD a késedelem okainak megjelölésével 

a kérelem kézhezvételétől számított egy hónapon belül tájékoztatja Önt. 

 
12. Jogorvoslathoz való jog 

Amennyiben az adatkezeléssel kapcsolatban észrevétele vagy kérdése merülne fel, 

▪ vegye fel a kapcsolatot a BUD adatvédelmi tisztviselőjével a dpo@bud.hu e-mail címen.  

Amennyiben az Ön megítélése szerint a BUD adatkezelése nem felel meg a jogszabályi követelményeknek vagy 

megsértette az Ön jogait, 

▪ személyes adatai kezelésével kapcsolatos panasszal a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság 

Hatósághoz (cím: 1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11; levelezési cím: 1363 Budapest, Pf.: 9., telefon: 

+36-1-391-1400; e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu, honlap: www.naih.hu) is fordulhat vagy 

▪ lehetősége van választása szerint a BUD székhelye vagy az Ön lakóhelye/tartózkodási helye szerint 

illetékes bírósághoz fordulni adatainak védelme érdekében (a törvényszékek felsorolását és 

elérhetőségét a következő linken keresztül tekintheti meg: http://birosag.hu/torvenyszekek) 

 

13. Az adatkezelési tájékoztató módosításának lehetősége 

A BUD fenntartja a jogot, hogy jelen adatkezelési tájékoztatót a vonatkozó jogszabályok, hatósági 

iránymutatások vagy működési körülmények változása esetén egyoldalúan módosítsa. A módosított változatot 

a www.bud.hu weboldalon közzéteszi. 

 

Kelt, Budapest, 2025.11.03. 
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